



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA**  
**FAMÍLIA E COMUNIDADE**

**EDITAL Nº 155/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 154/2016**

A Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação da Universidade do Planalto Catarinense (UNIPLAC), Dra. Juliana Cristina Lessmann Reckziegel, no uso de suas atribuições, **RETIFICA A DATA DA PROVA ESCRITA** do Edital nº 154/2016 para o processo de seleção discente para o ingresso no programa de RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE para o ano de 2017, a saber:

**Art. 1º - Fica retificada a data da prova escrita:**

**Onde se lê: 05/02/2016**

**Leia-se: 05/12/2016**

Lages, 02 de dezembro de 2016.

**Juliana Cristina Lessmann Reckziegel**  
**Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação**